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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Po prvi put se ove sezone pojavila 
domaća jagoda na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu po ceni od 400 din/kg. Uprkos 
boljoj ponudi jagode iz uvoza cena je bila 
viša u odnosu na prethodni period. 
Dominirao je iznos od 250 din/kg.  Skuplji 
su bili grejpfrut i limun. Bolja ponuda 
mladog krompira i mladog kupusa uslovila 
je pad cena. Jeftiniji su još bili brokoli, 
cvekla, karfiol, paprika ljuta, spanać, 
tikvice i zelje. Rast cena evidentiran je 
kod celera, kelja, paradajza, krastavca 
salatara, crnog luka, čeri paradajza, 
šargarepe, špargle i zelene salate. 

Na kvantašu u Leskovcu je protekle 
sedmice zabeležen je rast cena ananasa, 
grejpfruta i jagode, kao i pada cena 
jabuka. Što se povrća tiče u odnosu na 
prethodni period su na kvantaškoj pijaci 
bili jeftiniji crni luk, paškanat, praziluk i 
mladi kupus. Skuplji su bili karfiol i 
krastavac salatar.  Na zelenoj pijaci je 
došlo do rasta cene jagode, a nastavljen 
je trend rasta dominantne cene crnog 
luka. Pad cene zabeležen kod mladog 
krompira i krastavca salatara.  

Reporter STIPS-a iz Vranja je na 
zelenoj pijaci protekle nedelje zabeležio 

rast cene banane sa 130 na 140 din/kg, 
kivija i pomorandže sa 100 na 120 din/kg 
zbog boljeg kvaliteta u ponudi. Skuplja je 
bila jabuka ostala domaća zbog slabije 
ponude. 

Ponuda južnog voća bila je nešto 
slabija na zelenoj pijaci u Užicu tokom 
treće  sedmice aprila. To je uslovilo rast 
cena banane i pomorandže u proseku  za 
5 %. Za razliku od njih niža je bila cena 
jabuke u odnosu na prethodni period. 
Ponuda povrća bila je nešto bolja. Beli luk 
i crni luk beleže rast ali i potražnju. 
Kvalitet povrća je šarenolik. Nešto bolja 
prodaja krastavca salatara, a u ponudi je 
bilo domaćeg paradajza iz plastenika. 
Krompir i dalje ima visoku cenu. 

Na zelenoj pijaci u Čačku bila je 
dobra ponuda voća i povrća. Cena jagode 
je varirala od 230 do 250 din/kg, a 
pomorandže od 150 do 160 din/kg. 
Brokoli, karfiol i tikvica su se prodavali po 
ceni od 250 din/kg, za paradajz je trebalo 
izdvojiti od 220 do 250 din/kg. 
Dominantna cena šampinjona iznosila je  
200 din/kg, a crnog luka od 100 din/kg. 
Prodajna cena krompira varirala je 
protekle nedelje od 60 do 65 din/kg. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantašu u Beogradu 
zabeležena prva ponuda domaće jagode 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  15.– 21.04.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    08.–14.04.2019. godine 

1 HRK= 15,87 RSD Izvor: TISUP 
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